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Spotreba látok v kg na 1 kus výrobku

Plán textilného závodu požaduje vyrobiť 2000 ks výrobkov V1, 2200 V2, 3000 V3 a 1500 ks výrobkov V4. Pre výrobu sú k dispozícii látky o šírkach 90, 130 a 140 cm v množstvách 2000, 2500 a 4000 kg. Spotreba látok v kilogramoch na výrobky je udaná v tabuľke. 
Stanovte, aké množstvo jednotlivých látok strihať pre ktoré výrobky tak, aby spotreba látok bola minimálna.

Kontrolné otázky

1. Budú látky 90, 130 a 140 cm spotrebované úplne? Ak nie, uveďte, koľko ktorej látky zostalo nespotrebovanej.

2. Ktoré premenné vyjadrujú množstvo nespotrebovanej látky 90, 130 a 140 cm?

Príklad 2:

Strojárenský závod vyrába 3 výrobky, valce, kotúče, puzdrá. Výrobky sú postupne spracovávané na rôznych strojoch, pričom sústruhy, hobľovačky a zváracie stroje sú úzkym profilom. Každý výrobok môže byť spracovávaný niekoľkými možnými postupmi, ktoré sú rôzne náročné na strojový čas. Technické koeficienty sú v tabuľke. 

V normálnej pracovnej dobe je k dispozícii 236 strojových hodín na sústruhoch, 460 hodín na hobľovačkách a 612 hodín na zváracích strojoch.

Odbytové ceny sú:
valce 
250 Sk




kotúče 200 Sk




puzdrá
300 Sk

Je potrebné stanoviť výrobný program taký, aby celkový odbyt bol maximálny.
A.) Riešte úlohu najprv neceločíselne!

B.) Výsledok neceločíselného riešenia zaokrúhlite a spočítajte hodnotu účelovej funkcie!

C.) Riešte úlohu celočíselne!
D.) Výsledky z B.) a C.) porovnajte!
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_1013875971.xls
List1

		Spotreba látok v kg na 1 kus výrobku

		Látka o šírke		V1		V2		V3		V4

		90		0,6		0,9		1,0		0,8

		130		0,5		0,7		1,5		0,6

		140		0,4		0,75		1,4		0,6






_1013889279.xls
List1

		Strojové časy v hodinách nutné na výrobu 1 kusa výrobku

		Výrobky		valce						kotúče				púzdra

		Výrobný postup		1		2		3		1		2		1		2

		Sústruhy		0,4		0,8		1,2		0,2				0,2

		Hoblovačky		0,4				0,2		0,2		0,4		1,2		1,6

		Zváracie stroje		0,4		0,6		0,2		1,6		2,0		0,8		0,4






